



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Проводится проверка по факту обнаружения двух трупов в п. Кондинское**

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре проводится проверка по факту обнаружения в одном из домов в поселке Кондинское трупов мужчины и женщины.

По версии следствия, 8 августа 2016 года житель поселка Кондинское Кондинского района после празднования своего 50-летнего юбилея в ходе возникшей ссоры из ружья выстрелил в свою жену, а затем себе в голову. От полученных повреждений оба скончались.

Установлено, что ранее мужчина на почве ревности неоднократно провоцировал ссоры со своей женой, которая младше его на 9 лет.

В настоящее время проводится проверка с целью установления всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*09 Августа 2016*

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1059714>